اختبار على الباب الرابع والخامس   ( 4 + 5 )

..................................................................................................

السؤال الاول :

 أ) :  اختر الاجابه الصحيحة من بين الاقواس :  

1. عند تسخين محلول هيدروكسيد الصوديوم مع محلول كبريتات النحاس يعطى راسب ............ 
                  أ- ازرق          ب– احمر           جـ– ابيض                د– اسود 

2. سبيكة النحاس و الذهب من السبائك ...........
                   أ-  البينية   ب - الاستبدالية    جـ- البينفلزية       د- لا توجد اجابة صحيحة
3. عند التحليل الكهربى لمصهور كلوريد الصوديوم نحصل على ..........
         أ- الصودا الكاوية   ب– صودا الغسيل  جـ– الصوديوم عند المهبط     د– الصوديوم عند المصعد 

4. عدد تأكسد النيتروجين يساوى ( +1 ) فى ......... 

         أ- هيدروكسيل امين     ب– هيدروكسيد الامونيوم     جـ-  اكسيد النيتروز     د– اكسيد النيتريك  
5. تتحلل ......... الماغنسيوم فى الماء وتعطى غاز النشادر 0
                    أ- نترات           ب- نيتريت           جـ-  نيتريد            د-  اكسيد  

6. ايون .............. غير ملون وديا مغناطيسى
                  أ-    Co+2          ب-  Ti +2              جـ-  Cu+            د- Cu+2  
      7.  تستخدم ....... كعامل حفز فى بلمرة الايثيلين الى البولى ايثيلين المستخدم فى صناعة البلاستيك
        أ- خامس اكسيد الفاناديوم     ب- اكسيد الكروم      جـ– اكاسيد الحديد        د- مركبات التيتانيوم   

     8.   يتفاعل حمض النيتريك المركز مع ......

                     أ- الكروم                   ب– الالومنيوم               جـ -  الحديد           د- النحاس 

 ب) : اذكر المفهوم العلمى  : ( مع ذكر تركيب كلا منها ) 

1. سبيكة تستخدم فى صناعة مراوح السفن 0 
2. سبيكة تستخدم فى صناعة الحديد الصلب بطريقة النفخ0 
3. سبيكة بينفلزية للحديد والكربون 0 
4. سبيكة صلبة للانتيمون و تستخدم فى المراكم 
5.  خام يبطن به المحول الاكسيجينى
ج) اذكر بالمعادلات اثر الحرارة على:
      1. كبريتات الحديد (II )      2. هيدروكسيد الحديد (III )       3. بيكربونات الصوديوم
السؤال الثانى : أ- علل  :  (  يجب كتابة معادلات التفاعل )
1. يعتبر النشادر أنهيدريد قاعدة  0
2. يستخدم كلوريد الكلوبلت (II ) المتهدريت فى صناعة الحبر السرى 0
3. يستخدم سوبر أكسيد البوتاسيوم فى تنقية هواء الغواصات 0
4. يستخدم الجير الحى فى تجفيف غاز النشادر و لا يستخدم حمض الكبريتيك المركز 0
5. عند اتحاد الحديد مع الكلور يتكون كلوريد الحديد (III ) وعند اتحاده مع حمض الهيدروكلوريك المخفف يتكون كلوريد الحديد (II ) 0 
 ب) : اذكر استخدام واحد لكل مما ياتى : 

              1. الكروم             2. ثانى اكسيد المنجنيز          3.  نترات البوتاسيوم
 جـ) اكتب المعادلات التى تعبر عن المخطط التالى من (1) الى ( 8 )

                               FeO                         (1)

                                            (2)                                   (8)

                              (3)       F2O3                                                        (7)           
                                            (4)                            (6)
                                                            (5)                                Fe

السؤال الثالث : 
أ) : لديك المركبات الاتية : 
      كلوريد الامونيوم – كلوريد الالومنيوم – حمض كبريتيك مركز –  حمض كبريتيك مخفف –

      -   صودا كاوية – نترات بوتاسيوم -  برادة حديد – جير مطفأ – لهب- حمض الارثوفوسفوريك
وضح كيف تستخدم هذه المواد للحصول على : 

1- ميتا الومينات الصوديوم 0    2. مركب الحلقة السمراء 0  3. سماد فوسفات الامونيوم 
ب) : لديك المواد الاتية: 

   ( برادة الحديد  - غاز الكلور - حمض الهيدروكلوريك المخفف – نيتريد الليثيوم -  ماء – حرارة   ) 

    وضح بالمعادلات كيف تحصل منها على : 

1. راسب بنى محمر       2. راسب ابيض مخضر      3 . اكسيد الحديد (III )
